

Новая жизнь фонтана

Петербургский «Водоканал» согласно поручению губернатора города Александра Беглова к 9 мая завершил работы по реконструкции фонтана «Слава» в Московском парке Победы.

Торжественное открытие фонтана произойдет позже в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией и режимом самоизоляции. Фонтан практически пришлось строить заново — рабочие демонтировали старую чашу и сформировали армокаркас для новой, после чего отлили форму чаши и провели облицовочные работы. Также проложили новый металлический водовод, коммуникации водоотведения и смонтировали подземную камеру управления. Последний этап, пусконаладка фонтана, прошел успешно — технически фонтан готов к работе. Самой деликатной частью работ стало восстановление архитектурных украшений фонтана, которые являются объектами культурного наследия. Лавровый венок и тюльпаны, изображенные в металле, требовали особого подхода — их прежний облик с сохранением всех особенностей был воссоздан в мастерской.

Фонтан «Слава» был возведен в 1945 году в честь Великой Победы над фашистской Германией и Японией. Это первый из фонтанов, которые предполагается восстановить в 2020 году. Изначально в планах было возродить 10 городских и дворовых фонтанов. С учетом сложившейся в настоящее время ситуации и, как следствие, снижения выручки предприятия городской «Водоканал» пересмотрел планы и сократил количество фонтанов, которые пройдут реконструкцию в текущем году, до четырех. В то же время сейчас создан задел на перспективу — увеличены объемы работ по проектированию фонтанов, чтобы, когда ситуация стабилизируется, наверстать упущенное в сжатые сроки.